男女混合６人制（特別競技規則）
　

北九州市バレーボール協会が主催する男女混合６人制の大会に於いては、
以下の内容を適用する。
　

１．参加資格
①　当協会への登録団体及びその団体に有効に登録された選手。

２．試合について　
①　組合せについては、主催者抽選又は当日抽選とする。
②　参加チーム数によりリーグ戦、グループ戦、トーナメント戦を選択する。
③　試合は３セットマッチ、２１点先取打ち切り、第３セットは１５点先取打ち切り。
④　試合開始５分前にプロトコール、公式練習については合同の３分間。
⑤　リーグ戦、及びグループ戦の順位は勝率、セット率、得失点率の順で決定する。
尚、全てが同率のチームが出た場合は１５点先取１セットマッチを行い、順位を決定する。
　
３．男女混合比率及び選手交代について
①　コート内６名の内、常時２名以上の女性が居なければならない。
②　男性に代わり女性との交代は認めるが、女性の代わりに男性の交代は認められない。

４．ネットの高さに付いて
①　ネットの高さは２m３０cm

５．リベロプレーヤーについて
①　令和５年ＪＶＡ６人制競技規則のリベロ規定を適用する。

６．ユニフォームについて
[bookmark: _GoBack]①　令和６年ＪＶＡ６人制競技規則を適用する。
選手の服装は、揃いのジャージ．パンツ．ソックスとスポーツシューズからなる。
（本大会では、ソックスとシューズの規定は除外する。）
②　選手のジャージには、１から２０までの番号を付けなければならない。
０や００番は認められていない。
「但し、やむを得ない場合には１から９９の番号を用いてもよい。」は、９人制競技規則である。
③　リベロプレーヤーにおいてはビブスの着用を認める。



【参考】
・競技者番号について 
ユニフォーム（シャツ）には、選手番号がユニフォームとはっきりと区別できる対照的な色で、明確に表示されていなければならない。文字の大きさは、
a．シャツ胸部（中央）高さ 15ｃｍ以上、文字幅 2ｃｍ以上
b．シャツ背部（中央）高さ 20ｃｍ以上、文字幅 2ｃｍ以上
c．ショーツ前面下に、高さ 4～6ｃｍ、文字幅 1ｃｍ以上の選手番号を付けてもよいが、全員が揃っていなければならない。 
・チームキャプテンについて
チームキャプテンは、胸のナンバーの下に、長さ８ｃｍ、幅２ｃｍのマークを、ユニフォーム（シャ ツ）と異なった色で付けていなければならない。
・ベンチスタッフの服装
ベンチスタッフはチームで統一された服装でなければならない。
統一された服装であっても、タンクトップ、短パン、ハーフパンツは許可されない。
ベンチスタッフは監督、コーチ、マネージャーのワッペンを左胸に付ける事。

＊チームが保有する既存のユニフォームは、上記ＪＶＡ規定に準じていれば使用可とします。
＊上記以外のユニフォームを使用しているチームは、責任者名にて競技役員へ相違詳細を報告願います。
＊規定に反するユニフォームで有れども暫定使用期間を協議の上、競技委員長の判断にて大会時使用許可を致します。
＊規定違反ユニフォームを使用中のチームが新規ユニフォーム作成時には事前相談を受けます。

７．会場設営について
①当日抽選の場合は代表者及び主将以外に参加各チームより２名選出して頂き、協会競技担当者指示にて設営を願います。
②主催者組み合せ済の場合は各コート第１試合のチームが協会競技担当者指示にて設営を願います。　

８．審判員＆補助役員について
①予選は、割当表により主審・副審・記録・ラインジャッジ・点示を参加チームにて行って下さい。
②予選以後の決勝戦は審判委員会派遣ＪＶＡ公認審判員にて主審を致します。
③協会審判委員会の都合によりＪＶＡ公認審判員不在の場合は、別途規定により参加チームにてお願いする事がありますのでご協力願います。



